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EJERCICIOS RESUELTOS
RESOLUCION ECUACIONES SEGUNDO GRADO COMPLETA

. Ejemplo 1: Ecuacion cuadratica con dos soluciones.

2 -

12x° +6x-30=0

Primer paso: Se identifican los valores de los coeficientes y la constante.
a=12,b=6yc=-30

Segundo paso: Se sustituyen los valores anteriores en la formula general.

_ =b*+Vb?-4ac
X =
2a

Tercer paso: Se realizan las operaciones indicadas (respetando las leyes de los
signos).

X = -(6) ++/(6)* -4 (12)(-30)

2(12)

¢ — -6 V36 +1440

24
-6 t+/1476

X =

24
Cuarto paso: Se obtienen las soluciones.
-6 + 38.418 o 6 — 38.418
1T T v 24

X%=1.35 X2=-1.85



. Ejemplo 2: Ecuacion cuadratica con una solucion.

3x2-6x+3=0

Segundo paso: Se identifican los valores de los coeficientes y la constante.
a=3, b=-6, c=3

Tercer paso: Se sustituyen los valores anteriores en la formula general.

L = OF V(-6)°-4(3)(3)
B 2(3)

Cuarto paso: Se realizan las operaciones indicadas (respetando las leyes de los
signos).

-(-6)X V(-6)*-4 (3 )(3)
2(3)

6 £V 36 - 36
6

X

Quinto paso: Se obtienen las soluciones.



. Ejemplos 3 : Ecuacién cuadratica sin solucion.

5x2-8x-4=0

Segundo paso: Se identifican los valores de los coeficientes y la constante.
a=-5b=-8c=-4

Tercer paso: Se sustituyen los valores anteriores en la formula general.

L = V(-8)* -4(-5)(-4)
N 2(-5)

Cuarto paso: Se realizan las operaciones indicadas (respetando las leyes de los
signos).

-(-8)£ W(-8)*-4 (-5)(-4)
2(-5)

8 T+V64-80
-10
8 i).f?ﬁz
-10

Quinto paso: Se obtienen las soluciones. NO TIENE SOLUCION

X =




